
- Participants overwhelmingly disagreed that they ignore or
throw away their assessment results in sport and course

assessment. -

We want to thank the 91 USPORT student athletes who completed our survey. Your responses have
helped us learn some of the similarities and differences between student athletes' perceptions of
sport and  course assessment. Below are a few interesting findings for this session.

RESEARCH BRIEF

WHO PARTICIPATED?

Student Athletes’ Conceptions of

Sport and Course Assessment

 

74% of participants identified as women, with ages ranging from 18-26. The participants' USPORT
sport played and faculty of study are displayed below:  

 After finishing a course assessment, 45% of student athletes strongly agreed they felt relief; whereas
only 22% strongly agreed they felt relief after finishing a sport assessment.

"In sport assessment, assessment is providing me an overall
evaluation of my skills"

 

Please check our website here more information on this project becomes available.  
Project run by Drs. Parker, Goegan, and Daniels (Spring 2021)

Only 26%
agreed they  

enjoyed

working on

course

assessments. 

3.4%

https://sites.google.com/ualberta.ca/acme/our-team



